

官渡镇:大力推进城乡融合 积极催生乡村蝶变

近日,官渡镇按照“整洁、有序、舒适、愉悦”的城乡环境整治目标,以“拆违建、清垃圾、整秩序”为抓手,实现辖区旧貌换新颜,打造居民新时代生活幸福带。

为切实做好国道两侧镇区绿化提升和镇区以西城乡接合部清障绿化提升工作,该镇镇党委政府专门成立了城乡接合部综合改造工程指挥部,稳步推进城乡融合改造工作向精细化、制度化、常态化发展,从道路环境、村容村貌环境、农村人居环境等方面入手,解决城乡接合部“脏、乱、差”问题,提高广大群众宜居度、舒适度、满意度。

据了解,该镇按照“一天一个样,每天不一样”的工作要求,改造工程沿途涉及的大段庄、西周庄、冉庄、十里铺四个村积极行动,党员齐带头,群众争上阵,营造了“人人参与、家家行动、户户受益、争当先进”的浓厚氛围,掀起了一场“美丽庭院,携手共建”活动。城乡环境卫生面貌得到了有效的改善,城乡环境卫生管理水平得到了有效的提升,城乡接合部面貌实现了跨越式的转变。

手里有办法,脚下有路子。该镇按照城乡接合部综合工程实施方案统



一部署,先拆除所有违建、私搭乱建、雨搭、活动板房、商户范围外的违法改建,再进行硬化、绿化。通过精准梯次推进、超高强度作业,镇区改造已基本完成,共拆除240余家,楼体立面装饰接近尾声,线路改造已全部完成。四个村累计拆除铁皮棚、简易房、活动板房48处,旱厕1处,合计6930平方米,目前正在硬化、绿化。

“城乡改造工作,是提升群众幸福指数的一条必经之路,其间没有旁观者,更没局外人。让老百姓实现‘要我讲卫生’到‘我要讲卫生’的转变,努力达到‘人人争当文明村民,户户争当美丽家庭’的效果。”镇党委书记段长海说。

中牟时报 崔合林 通讯员 姜新党 文/图

商务局“三送助企业” 稳定增信心

为了推动企业复工复产,切实做好疫情防控与经济发展两不误,近日,中牟县开展了为企业“送政策、送服务、送要素、强信心”活动,切实帮助企业解决在复工复产过程中存在的实际困难。

中牟县商务局党组书记局长段文周介绍,在“三送一强”活动开展以来,商务局认真落实县防疫指挥部和复工复产领导小组的安排部署,帮助商贸企业尽快地复工复产、达产稳产。

一方面,商务局先做好线上线下送政策。通过线上、微信群、钉钉群,把省里、市里、县里有关扶持政策和优惠政策推送给企业,线下通过上门服务,“一对一”进行宣讲政策,帮助企业树立信心,同时我们积极为企业申请各种奖补资金。截至目前,商务局帮助河南万邦、新向民连锁药店,包括华强等27家企业申报稳岗补贴。

另一方面,主动作为送服务。由于在复工复产过程中,有些行业内企业医疗物资紧缺,商务局为杉杉奥特莱斯、海宁皮革城、世纪商城等,这些商贸服务企业协调口罩。截至目前,商务局协调口罩达5.8万只,向大型的商超仓储物流、冷库、加油站等这些企业发放疫情宣传材料达2万份,同时商务局手把手地指导企业完成钉钉认证,健康打卡达100家。

协调联动送要素,商务局全面梳理了企业在用工、运输、资金、防疫、产业链等方面存在的困难和问题。商务局和税务、人社、工信等部门联动为企业搞好服务,同时商务局排查外贸企业,在国外的展会活动,因受疫情的影响,他们不能参展,商务局积极地协调各个企业到省商务厅开具不可抗力事实证明,下一步在复工复产工作中,商务局全力搞好“三送一强”活动,提振企业信心。

中牟时报 崔合林 通讯员 梁亚婷

姚家镇:念好“四字诀”打好污染防治工作持久战

为持续做好污染防治工作,杜绝疫情防控期间管控措施落实不到位而造成污染问题反弹现象,中牟县姚家镇统筹安排,强化举措,切实增强紧迫感和责任感,确保疫情防控期间污染治理工作不断线、不松懈。

一是突出“实”。强化组织领导,压实责任,建立健全“全面覆盖、层层履责、网格到底、责任到人”的镇、村、组三级网格化监管体系,不断强化对污染防治的管理。同时,按照“谁主管、谁负责”和“属地管理”的原则,明确各部门、各单位及各村的工作任务和职责分工,确保“任务到位、监管到位、责任到位”。

二是突出“种”。抢抓春季有利时

机,大力倡导各村种植槐树、楝树、榆树、椿树等环保树苗;对辖区黄土裸露区域进行排查、统计,选购一批生长形态良好、管理方便、再生性好的四季常青草籽进行播种,尽可能实现黄土裸露区草籽全覆盖。截至目前,该镇共播种格桑花130斤、百日菊200斤、石竹11斤。

三是突出“洁”。实施环卫公司服务外包+群众无缝衔接,对各村主次干道、背街小巷陈年垃圾彻底清理,生活垃圾日产日清。同时,聘请专家对于本镇空气质量监测站数据进行分析,为洒水工作提供科学指导。利用“机洗+人工”配合作业模式,对镇区道路、干线公路和积

尘较多的小路进行精细化清扫,确保达到保洁、保湿效果。

四是突出“控”。针对复工复产的企业,严控大气污染物排放标准,加强挥发性有机物综合治理;继续巩固“散乱污”企业整治和燃煤小锅炉“清零”成果;认真落实“气代煤、电代煤”改造;督促在建建筑工地严格落实“8个100%”要求;加大上路机动车管理,严控大车的进出,确保渣土车按“三定”规定规范运行,严查超标排放机动车上路行驶;继续落实禁烧禁放管理制度,严防出现违规焚烧垃圾、树叶杂草和燃放烟花爆竹行为。

中牟时报 邓秀红 通讯员 李艳芳

助企新政不停歇 复工复产“加速度”

近日,中牟县人社局复工复产工作小组下沉到一线,深入企业开展实地走访,向企业宣讲中牟的助企新政,协调解决实际困难。

据记者了解,疫情防控期间,中牟县人社局出台了助企新政,特别是中介机构免费介绍服务后,并且缴纳社会保险实现就业3个月以上,可向

同级人社部门申请职业介绍补贴,标准为300元/人等。这些助企新政解了企业的燃眉之急,激发了企业的复工复产积极性。

截至目前,中牟县15家人力资源服务机构通过线上线下招聘途径共发布用人单位岗位需求信息1606条,涉及用人单位75个,网站日均浏览量2273人

次,累计接收求职信息912人,初步达成用工意向373人。其中,郑州灵工人力资源有限公司、郑州万众劳务派遣有限公司、郑州东工人力资源有限公司这三家公司率先实现线下复工,为解决疫情期间中牟县企业用工困难提供了有力的帮助。

中牟时报 崔合林 通讯员 代冰华

万邦市场网格化管理升级 落实成效显著

目前,万邦国际农产品物流城的果蔬市场网格化管理升级已全面贯彻落实,得益于广大万邦人的持续努力,市场形象显著提升、交通秩序井然、交易有条不紊。

在与商户李红霞的交谈过程中了解到,万邦集团开展市场网格化管理升级工作已将近一个月,广大商户也越来越能够自觉地执行网格化管理规定维护市场环境。“网格化管理推进工作能取得显著成效,离不开市场管理人员和广大商户的紧密配合与互相支持,希望将这种良好的状态长期保持下去。”李红霞表示网格化管理推行之后,市场面貌焕然一新,人人执行、人人负责。

经过近一个月的大力推进,与网格化管理升级之前相比,现在的果蔬市场让人耳目一新。“市场内的卫生、车辆停放、交易秩序都有极大的改善,商户的积极性和主动性也逐渐提高,发展部在给商户开会传达集团政策和制度的时候也更加顺畅。”果蔬市场发展部果品区经理王乾雷介绍说。

万邦国际农产品物流城全体员工和商户正以饱满的热情践行市场网格化管理升级工作,在全体万邦人的不懈努力下,万邦国际农产品物流城必将建设成为国内顶尖、国际一流的农产品物流城。

中牟时报 崔合林 通讯员 王新宇

